



美好

社区

市场星报

2022年6月28日
星期二编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁掌中安徽
APP客户端官方微信
scxb123市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

反诈宣传不停歇 守牢群众“钱袋子”

星报讯(张瑶 孙雨静 记者 沈娟娟)为进一步落实反诈宣传工作,有效增强辖区居民反诈防范意识和防范能力,遏制和打击网络诈骗,切实守护好人民群众的“钱袋子”,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区开展全民反诈宣传活动。

“现在电信诈骗案件形式五花八门,咱们可得提高警惕了,您看看我们的反诈宣传单……”活动现场,志愿者将反诈宣传单分发到社区居民手中,帮助居民安装“国家反诈中心APP”,积极宣传各类与居民日常生活密切相关的安全防范知识。

同时,宣讲员生动形象地向居民普及电信诈骗的种类、常见手段、预防措施,针对辖区老年人专门提醒要警惕“养老服务”、购买保健品治病等花样翻新的

诈骗手段,从“虚假网络理财”“利用交友引诱赌博、投资”“冒充亲人、朋友借钱转账”等常见的骗局入手,通过真实发生的案例,耐心地为他们讲解了各自的特点以及防范技巧,叮嘱大家不要贪图小利,不要回复来历不明的手机短信,不要向来历不明的人透露个人和家人的身份、存款、银行卡密码等重要信息,如遇可疑情况,多与家人商量或立即报警,防止不必要的财产损失,守好自己的“钱袋子”,增强居民识破网络电信诈骗意识。

此次活动让社区广大群众深刻认识到了电信网络诈骗犯罪的严重性和危害性,提醒大家提高警惕加强防范,增强大家抵制新型电信网络诈骗的“免疫力”,形成全民反诈的良好氛围。

一句话
新闻

6月22日,合肥市包河区骆岗社区党委协同社区综治办、社保等部门联合徽商银行濉溪路支行开展防范非法集资及预防电信诈骗活动,一方面维护了家庭及个人合法权益,另一方面展现了社区党员深入群众为民服务的风采。

宁如 记者 沈娟娟

6月18日,合肥市瑶海区大兴镇城管中队在新海家园B区开展生活垃圾分类宣传活动。活动现场,城管队员配合浙江联运环境工作人员向小区居民积极宣传生活垃圾分类知识,通过垃圾分类小游戏充分调动居民参与热情,并在垃圾分类投放点现场指导居民如何正确区分各类生活垃圾。

张松 记者 于彩丽

遵守安全生产法 当好第一责任人



高王社区党委书记周泽传、安徽中科庚玖医院党总支书记张和国出席活动,骆岗街道安全生产负责同志以及各社区安全员、高王社区辖区各建筑工地、物业单位安全责任人参会。

培训会上,参会人员首先观看学习了《生命重于泰山》电视专题片,希望参会人员深刻吸取教训、认识到安全生产的重要性。与会人员参观了安徽中科庚玖医院消防指挥室、门诊大厅、健康管理中心以及安徽路桥集团花园大道项目安全教育基地。

举办“安全生产月”主题活动,旨在进一步强化企业安全生产意识,推进安全生产各项工作落地落实,以实际行动筑牢骆岗中央公园各项目安全生产基础。

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟 文/图)6月27日,由合肥市包河区骆岗街道高王社居委主办,安徽中科庚玖医院承办的“遵守安全生产法 当好第一责任人”主题宣传活动举行。

包河花园社区 开展健康知识讲座

星报讯(郭媛媛 记者 沈娟娟)为进一步宣传普及“两癌”防治知识,着力提升妇女健康水平,6月24日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委牵头,妇联、计生协、关工委联合包河花园社区社会服务站、社区社会组织联合会共同开展“沁新家园”项目——“两癌”筛查健康知识讲座。

讲座中,合肥现代妇产医院孙医师为大家讲述什么是宫颈癌、乳腺癌,重点讲授了“两癌”的主要表现和一些日常预防措施,并列出了她在临床上遇到的有关“两癌”患者的例子,生动形象地告诉大家如何认识“两癌”,预防“两癌”以及筛查“两癌”的重要性。

活动结束后,社区工作人员还现场发放了宫颈癌、乳腺癌知识宣传手册和宣传折页,并向妇女宣传“两癌”筛查的必要性以及本次免费筛查活动的流程。

此次活动提高了社区妇女对“两癌”早诊早治的意识,充分调动妇女参与两癌筛查的积极性和主动性。进一步增强广大妇女自我保健意识,为培养健康、文明、科学的生活方式提供了良好的基础。

多措并举 助力征兵工作有序推进

星报讯(王强 记者 马冰璐)为确保2022年秋季征兵工作顺利完成,合肥市蜀山区南岗镇双塘村人大工作站主动发挥人大代表密切联系群众优势,积极组织人大代表参与做好征兵宣传动员、入户排摸等一系列工作,全力助推征兵工作有序开展。

助力摸排工作。代表们协助镇人武部开展全乡适龄青年摸排工作,并对他们进行国防教育,增强国防意识和保家卫国的使命感。时刻关注摸排进度,定期通报摸排进展,分析、解决存在的问题,切实提高登记率。

助力宣传工作。充分发挥人大代表联系群众的优势,逐户发放宣传资料,确保应征青年人手一份,向应征青年和应

征家长解读公民应征条件、征兵流程、大学生参军优惠政策,鼓励广大适龄青年和高校毕业生到军营中建功立业、锻炼成才,激发了应征青年的爱国和参军热情,营造浓厚的征兵工作氛围。

助力动员工作。代表们入户了解适龄青年的思想动态,耐心细致做好他们及其家庭成员的思想动员工作,详细了解适龄青年的文化程度、政治面貌、身体状况、入伍意愿、有无特长和思想动态。同时,对外出上学适龄青年及时通过电话、信息等形式通知到本人,号召他们踊跃报名入伍。

目前,双塘村2022年秋季征兵工作已全面进入政审、家访阶段,1名大学毕业生顺利通过体检。

贾大郢社区 开展国际禁毒日宣传

星报讯(方雨璐 记者 马冰璐)为进一步推进社区禁毒工作,增强辖区广大居民的防范意识,切实维护社区治安,营造和谐稳定的人文环境,6月24日上午,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区新时代文明实践站、妇联、司法、综治、淝河派出所联合开展禁毒宣传活动。

活动中,志愿者向社区群众发放禁毒宣传资料,向他们普及禁毒法律知识,呼吁居民积极参与禁毒活动,告诫家人、亲戚、朋友珍爱生命、远离毒品,养成健康、绿色、科学的生活方式。鼓励大家积极向公安机关举报吸毒、种毒、贩毒等违法犯罪线索,共同维护辖区和谐稳定,共建平安和谐社会。

通过此次宣传,辖区居民进一步认清了毒品对个人、家庭、社会的危害,提高了他们自我防范意识和能力,从而大家自觉做到远离毒品,将禁毒拒毒意识普及到自己的家庭。

用心用情 当好“城市管家”

星报讯(李思敏 记者 沈娟娟)今年36岁的张勇现任合肥新站高新区瑶海社区城管部副部长,2018年荣获新站高新区文明创建工作“先进个人”、2020年荣获新站高新区生态环境保护工作“先进个人”、2021年荣获新站高新区“优秀共产党员”等称号。

勇挑重担,践行“孺子牛”精神。2013年加入城市管理工作岗位以来,他凭着韧劲和冲劲多年如一日工作在城市管理一线,在这个平凡的岗位上尽职尽责,兢兢业业,任劳任怨,求真务实,敢于担当,在城管执法

工作中践行着一名共产党员的庄严承诺。

敢于担当,践行“拓荒牛”精神。他积极开拓创新,高质量推进文明创建、垃圾分类等方面工作,深入小区、幼儿园等地开展垃圾分类工作。

脚踏实地,践行“老黄牛”精神。他始终坚持发挥党员先锋模范作用,在工作中埋头苦干、任劳任怨,不怕苦、能吃苦,面对突如其来的疫情,带领全体队员不分昼夜奋战在抗疫一线,负责做好采样点秩序维护工作,配合医护人员和采样点工作人员做好需求保障工作。